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	Таблицы в  HTML (ашти эм эл)

	Цели обучения
	10.4.2.1 использовать HTML (ашти эм эл)- теги при вставке таблиц

	Цели урока:
	применять HTML-теги для вставки таблиц на web-страницу

	Критерий оценивание 
	знают основные HTML-теги и команды для разработки таблиц 



	Критерии успеха
	Все учащиеся: знают теги для вставки таблиц.

Большинство учащихся: Умеют внедрять мультимедийные объекты и таблицы на веб-страницу.

Некоторые учащиеся: Анализируют возможности и недостатки внедрения мультимедийных объектов и таблиц.

	Языковые цели
	Учащиеся могут: 

Умеют сравнивать методы создания таблиц. Работать в группах.
Предметная лексика и терминология: 

HTML  <Table>, Align, Bgcolor, Border, <Tr>, <Td>, Height, .Width
 Полезные выражения для диалогов и письма: 

Использование данного тега…

Анализируя возможности каждого тега…

	Привитие ценностей 
	Уважение друг друга при работе в группах 

Обучение на притяжении всей жизни

Сотрудничество

	Межпредметные связи
	математика, английский

	Предварительные знания
	Основы HTML

	Оборудование: операционная система Windows 7, язык разметки гипертекста  HTML, браузер, программное обеспечение интерактивной доски ActivinspireStudio, программы Блокнот,MS Power Point, раздаточный материал, карточки.
	

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало

10 минут

15 минут

7 мин


	I. Организационный момент. Приветствие учащихся. 

Проверка домашнего задания)

 Круг разделен на 5 секторов. На каждом секторе определенная  категория вопросов стоимостью 100, 200, 300 баллов. 

· Правила игры:

Игрок выбирает категорию и стоимость вопроса.

Желающий ответить поднимает сигнальную карточку и дает ответ.

Отвечает тот, кто первым поднимет карточку. 

В случае правильного ответа его счет увеличивается на стоимость вопроса.

(количество баллов отмечается в таблицах учета баллов Приложение1  )

Следующий вопрос выбирает отвечавший игрок. 

· Игра «Круговой сектор». 
· Подведение итогов игры.

2. Сообщение новых знаний  (слайдовая презентация с комментариями педагога  Приложение 2)  

Таблицы в HTML(конспект)

Таблица в HTML создаётся тегами < TABLE>и < /TABLE>, строки таблицы (помещаются между тегами < TABLE> и < /TABLE>) тегами < TR>и < /TR>, а столбцы таблицы (помещаются между тегами < TR> и < /TR>) тегами < TD>и < /TD>.
    Например, создадим таблицу, состоящую из одной строки и двух столбцов. HTML-код будет выглядеть так:

< table>— начало таблицы
  < tr>— начало строки
    < td>Первая ячейка< /td>— первый столбец
    < td>Вторая ячейка< /td>— второй столбец
  < /tr>— конец строки
< /table>— конец таблицы

Для тегов tr и td:
align - выравнивание текста внутри ячейки. По левому краю (left), по правому краю (right), по центру (center)
valign - выравнивание текста внутри ячейки по вертикали. Вверх (top), вниз (bottom), по центру (middle)
bgcolor - задает цвет строки
width - ширина столбца (все ячейки ниже примут данный параметр) указывается в пикселях или в процентах, где 100% ширина всей таблицы
height - высота ячейки (все ячейки в строке примут данный параметр)


Вложенные таблицы

Когда мы учились создавать таблицы, то я упоминала о вложенных таблицах. 

Что же это такое и в чем их особенность?

Вложенные таблицы - это обычные таблицы, которые располагаются в ячейках другой таблицы. 

Допустим, что нам  нужно создать страницу по  следующему макету

Демонстрация на экране.
3. Закрепление урока. (3мин.)
Для каждой группы задаются задания на флипчарте по созданию документа HTML(таблицы).

Задание 1: «Найдите спрятанные слова».
1. Тэг для создания Таблицы.

<Table>

2. Тэг создания строки в таблице.
<Tr>
3. Тэг создания столбца в таблице.
<Td>
Задание 2: «Расположите в правильном порядке тэги HTML для создания таблицы ».
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Задание для  группы:  «Закончите определения». Напишите ответы на доске.

1.Какие атрибуты наиболее часто используются в тэге  < table>- создание таблицы. 
1.Align 

2.Bgcolor .

3.Border.
2.  Какие атрибуты наиболее часто используются в тэге  <td> - создание столбца.

1. Height.

2.Width .
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Отдых с пользой: 



	Ученики делятся на группы. Осмысливают поставленную цель.

Работая в группах, ученики самостоятельно изучают новый материал.


	Интерактивное обучение
	Презентация Таблицы в HTML
Раздаточный материал

Работа на интерактивной доске.



	10 мин
	Практическое задание

Задание 1. Учащиеся индивидуально выполняют практическое задание. Необходимо создать страницу Расписание уроков. Данная веб-страница должна содержать картинку, таблицу.Учителю необходимо дать учащимся шаблон HTML-страницы, текст и картинку для создания данной страницы.  

Практическая работа «Создание таблицы  расписание уроков»

<html>

<head>

<title>Учебный файл HTML</title>

</head>

<body>

<p align=center> <font color="#008080" size="7">

Расписание занятий  </font></p>

<table border="1">

<tr>

<th>Понедельник</th>

<th>Вторник</th>

<th>Среда</th>

<th>Четверг</th>

<th>Пятница</th></tr>

<tr>

<td>1. Алгебра</td>

<td>1. Всемирная история</td>

<td>1. Литература</td>

<td>1. География</td>

<td>1. Химия</td> </tr>

<tr>

<td>2. Иностранный язык</td>

<td>2. Химия</td>

<td>2. Геометрия</td>

<td>2. Физическая культура</td>

<td>2. Иностранный язык</td></tr>

<tr>

<td>3. Физическая культура</td>

<td>3. Алгебра</td>

<td>3. Иностранный язык</td>

<td>3.Информатика</td>

<td>3. Геометрия</td></tr> 

</table>

</body>

</html>
Дескриптор
•      демонстрирует навык использования тегов при работе с таблицей, при создании веб-странички;
•      выполняет форматирование гипертекстового документа;
•      оформляет заголовки разного уровня;
•      выделяет абзацы;
•      создает разного вида списки; демонстрирует навык использования тегов при работе со списком <ul>, <li>,<ol>при создании собственной веб-странички
•      применяет различное форматирование к тексту и таблице;
•      овладел навыками создания и сохранения HTML-документа.

	Практическая работа на компьютере


	Словесная оценка учителя

. Взаимооценивание


	Карточки

Папка в архиве «Практическая работа в HTML»


	3 мин
	Итог урока.  Рефлексия «Мишень». Д/з  презентация по теме: «Что такое хостинг?» доклад «Основы HTML», конспект в тетради.
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	Учащиеся подытоживают свои знания по изучаемой теме.  


	Стратегия «Стикер»
	Приложение 2



	Дополнительная информация

	Дифференциация – как Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Междисциплинарные связи

Проверка здоровья и безопасности

Связи с ИКТ 

Связи с ценностями

	Дополнительная поддержка

· Работа в группах – поддержка одноклассников.

· Помощь учителя, если требуется.

Более способные учащиеся

· Могут продемонстрировать аспекты своих решений, которые показались интересными/более сложными другим учащимся.
	Оценивание на уроке проходит в виде практической работы, а так же в виде сеанса ответов и вопросов в виде игры.

Так же применяется групповая оценка, по выстроенным с учащимися критериям успеха.

Сделанные практические работы отправляются на сайт, где все учащиеся, а так же учитель может оценить их.


	Необходимо ли вам консультироваться с другими учителями-предметниками для планирования этого урока? Нет
Представляют ли любые задания этого урока риск для здоровья и безопасности учащихся? Будьте осторожны при установке экрана, клавиатуры и мышки; остерегайтесь проводов, так как они представляют угрозу вашему передвижению.
Будут ли учащиеся развивать свои навыки ИКТ во время данного урока? Да
Какие возможности для развития ценностей НИШ, присутствуют в данном уроке?

	Рефлексия

Были ли цели урока/учебные цели реалистичными? 

Чему ученики научились сегодня?   

Какая была  атмосфера урока? 

Хорошо сработал ли мой дифференцированный подход к работе?  

Уложился ли я в график? 

Какие изменения я хотел бы внести в свой план и почему? 
	Используйте данный раздел для рефлексии урока. Ответьте на вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	Цели урока были реалистичными. В конце урока достигнуты. Ученики научились создавать таблицы в HTML, вспомнили все теги, которые изучали в течение этого месяца. (игра - тренажер)

Атмосфера на уроке доброжелательная, спокойная, темп урока быстрый.

Ребята выполняли задание на интерактивной доске, работали с кластером, играли в игру на тренажере, изучали самостоятельно конспект, выполняли тест, делали практическую работу за компьютером.
Все было уложено во время. Был дифференцированный подход к работе.




